wasser

Kalkulation mit

Kalkulation mit

Aktuelle Urspringliche Verrechnung Verrechnung aller
Geblihr Kalkulation aller Vorjahre Vorjahre und korrigierter
€ € € Wassermenge
€

Wasser netto 3,40 3,81 3,51 3,78
Wasser brutto 3,64 4,07 3,75 4,04
(+7%)
Wassermenge 242.000 242.000 224.500

Ansatz im Haushaltsplan bei 11.01.01.511010 (3,81): 960.000 €

960,000 / 4,07 (ursprgl. Kalkulation) x 4,04 (korrigierte Kalkulation) = 952.924€

Differenz = 7.076€

Neue Sollstellung 917.000€

917.000 / 4,07 (ursprgl. Kalkulation) x 4,04 (korrigierte Kalkulation) = 910.240€

Differenz = 49.760€




